



«Я не богиня, просто женщина и мать»



День матери – это замечательный, трогательный праздник, который подчеркивает, что в жизни каждого из нас самый главный человек – это мама. Мама. В этом слове скрывается особая энергетика, каждый звук в нем пропитан теплом, нежностью и бесконечной любовью. Мама – мудрый советчик и надежный друг. Мама – лучший лекарь наших душевных ран и обид. Мама – помощник во всех наших начинаниях. Мама – верный ангел-хранитель, который неусыпно печется о нашем счастье и благополучии. Даже становясь взрослыми, мы ощущаем материнскую любовь, знаем, что мама всегда поймет, простит и будет любить несмотря ни на что.

29 ноября в здании Веселовского СДК состоялась концертная программа, посвященная Дню Матери «Я не богиня, просто женщина и мать». С приветственным словом ко всем собравшимся обратилась заместитель главы Администрации Веселовского района по социальным вопросам Е.В. Нестерук. В этот день на сцене чувствовали многодетные семьи: Силик Татьяна Николаевна и Сергея Ивановича и дети Владимир, Арсений, Матвей, Михаил и Иван. Благодаря стараниям и личному примеру родителей, сыновья растут трудолюбивыми, грамотными, ответственными, спортивными, целеустремленными, участвуют в разных соревнованиях, олимпиадах, выигрывают разные кубки.

Семья Волковых Инны Владимировны и Михаила Васильевича и дети Дарья, Елизавета, Мария, Маргарита. Родители учат детей соотно-

сить духовные и материальные ценности в семье, уметь соразмерять свои потребности с возможностями. Девочки растут трудолюбивыми, целеустремленными, участвуют в разных соревнованиях, олимпиадах, выигрывают в различных конкурсах.

Сегодня приёмная семья – это добрая примета времени. Только любящий человек, способный пожертвовать собой ради оставшихся без родительской ласки детей, способен взять их на воспитание.

Есть мамы не родные по крови, но родные по сердцу и душе. Они берут чужих ребят, воспитывают их, дарят им свою любовь и нежность. И у нас в Веселовском районе таких семей много. Добрые слова со сцены прозвучали в адрес семьи Ниничук Татьяны Александровны и Андрея Григорьевича их детей: Есени, Ульяны, Ивана, Анны и Викторни. Татьяна Александровна очень много времени уделяет своим опекаемым, вовлекает их в различные виды деятельности, организует получение школьного и дополнительного образования, развитие познавательных навыков и творческих способностей, приобщает к активному отдыху.

С экраны звучали самые нежные, добрые слова в адрес мам от их детей. Трогательным было видео обращения ребят, ушедших на СВО. Любимым мамам были посвящены строки писем Районного конкурса «Письмо маме», победителей которого награждали во время концертной программы: 1 место – Ким Полина, Белоусова Софья, Лавриненко Анастасия. 2 место – Парусимова Алена, Баранчук Анастасия, Кай-

сын Нина, Каргина Анна. 3 место – Плячкайтис Дарюс, Волкова Анастасия, Смородинова Наталья.

Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина 2024 год объявлен Годом семьи. Семья является источником любви, понимания и поддержки, учит детей быть добрыми, честными и справедливыми. В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Кульминацией праздника стало чествование семей юбиляров и вручение им приветственного адреса от главы Администрации Веселовского района Р. П. Криворотова.

Супруги Макуха Владимир Григорьевич и Галина Михайловна, которые отметили 55 лет совместной жизни – Изумрудную свадьбу. Владимир Григорьевич всю жизнь посвятил сельскому хозяйству. Его труд был отмечен победами в соревнованиях. 14 лет проработал в совхозе Красное Знамя инженером, завгаром. Галина Михайловна, удостоена почетного звания Ветеран труда, работала секретарем машинисткой в поселке Баранча, а затем библиотекарем в Краснознаменской школе. Супруги вырастили прекрасную дочь, которая подарила им внука, а в настоящее время помогают в воспитании правнучки. Их совместная жизнь стала примером крепкой дружбы, уважения и любви, которые выдержали испытание временем!

Супруги Затулины Николай Григорьевич и Вера Николаевна, которые 6 ноября 2024 года отметили «Золотую свадьбу» - 50 лет совместной жизни. Долгие годы Николай Григорьевич проработал в ЗАО Красный Октябрь механиком, затем водителем автобуса. Награжден дипломом «Лучший по профессии», и также имеет множественные почетные грамоты от руководства ЗАО «Красный Октябрь». Вера Николаевна отдала свое сердце детям, долгие годы проработала в Казачинской образовательной школе учителем математики и физики, была заместителем директора по воспитательной работе. Награждена почетными грамотами и благодарственными письмами Министерства образования Ростовской области, отдела образования Администрации Веселовского района. Супруги вырастили двоих детей: замечательных сына и дочь, которые в свою очередь подарили бабушке с дедушкой четверых внуков. Жизненное кредо семьи Затулиных – мой дом – моя крепость, вдвоем – мы сила!

Супруги Затула Александр Яковлевич и Наталья Сергеевна, отметившие в этом году «Золотой юбилей». Вместе работали в колхозе «Красный Октябрь». После образования колхоза «Красный Маныч» Алек-



сандра Яковлевича перевели заводским гаражом, а Наталью Сергеевну на пенсию занимается огородом, садом и подсобным хозяйством. Любят украшать свой двор различными поделками для сада своими руками. Родили, воспитали и вырастили двоих сыновей. Сыновья женаты, есть дети и внуки. Так что у Александра Яковлевича и Натальи Сергеевны есть пять внуков и две правнучки.

Супруги Федоренко Сергей Николаевич и Валентина Николаевна. Семья Федоренко в этом году отметили 45 лет совместной жизни. Будущие супруги вместе учились в Верхнесоленовской школе. Школьная любовь переросла в крепкую семью и 10 февраля 1979 года Сергей Николаевич и Валентина Николаевна связали себя узами брака. Сергей Николаевич трудовую деятельность начал в колхозе им. Ленина. Работал гидротехником, управляющим отделением, председателем профкома, заведующим током, проработал 11 лет в должности главы Администрации Верхнесоленовского сельского поселения. В настоящее время продолжает свою трудовую деятельность в ЗАО имени Ленина. У Валентины Николаевны важная роль в жизни семьи, она является хранительницей семейного очага. Гордость родителей дочь Марина и сын Сергей. Отрада супругов, внуки – Полина и Дмитрий.

Семья Литовченко Николай Александрович и Таисия Викторовна, которые в этом году отметили 30 лет совместной жизни – Жемчужную свадьбу. Николай Александрович выбрал место работы - отрасль сельского хозяйства. Таисия Викторовна выбрала работу по душе, больше 20 лет Таисия работает в области куль-

туры - активный участник праздников, фестивалей, мероприятий международных, областных, районных, и местных. Занимается развитием вокальных коллективов и обеспечением досуга населения на деревне. В их семье родились две дочери – Екатерина и Наталья. По мнению супругов Литовченко, семья тем и хороша, что здесь человек всегда остается собой, и ни при каких обстоятельствах его не разлюбят, всегда поймут и поддержат.

Одним из важнейших событий этого года в нашей стране стало торжественное зажжение Всероссийского семейного очага «Сердце России». Огонь для семейного очага был доставлен из Муромского Свято-Троицкого монастыря, с Родины Петра и Февронии, которые являются покровителями семьи. Каждой семье была вручена частичка семейного очага.

Праздничную атмосферу всем собравшимся на концерт дарил коллектив эстрадного отделения, С. Хлгатян, С. Устинова, С. Королева, А. Кузина (руководитель Е. Ильина), сводный хор хорового отделения, ансамбль «Казачата» (руководитель Е. Нечетайленко), хореографический ансамбль «Карусель» (руководитель Н. Дордюк), «Вдохновение» (руководитель Н. Лямкина), Т. Литовченко, В. Ярыгин, народный ансамбль «Русская песня» (руководитель С. Цвид).

Мама бывает разная: строгая и добрая, веселая и серьезная. Но всех их объединяет одно – безграничная любовь к своим детям. Давайте говорить слова признательности нашим мамам не только в праздники, но и в будни. Потому что мамы, они как пуговицы, на них все держится.



6 декабря в СДК Дружба

Салон «Людмила»

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ШУБЫ:

норка
мутон
нутрия
бобрлик

скидки
до
50%

ШАПКИ:
мужские
женские

Меняем старую шубу на новую

РАССРОЧКА ОТ ИП КАРТАШОВА



Успейте подписаться на районную газету «Веселовские вести»!

Дорогие наши подписчики! Напоминаем, что завершается подписка на районную газету «Веселовские вести» на первое полугодие 2025 года. Подписка на районку – это возможность быть в курсе всех событий. Подписка на районную газету – прекрасный новогодний подарок для родственников и друзей.

Стоимость подписки на 6 месяцев с почтовой доставкой составляет 815 руб. 58 коп.